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25. STREDOEVROPSKY VELETRH CESTOVNIHO RUCHU
25™ CENTRAL EUROPE’S PREMIER TOURISM INDUSTRY EVENT




HOLIDAY WORLD 2016 
PŘILÁKAL MNOHO PŘEDNÍCH ODBORNÍKŮ I NÁVŠTĚVNÍKŮ

Jubilejní 25. ročník veletrhu cestovního ruchu Holiday World úspěšně skončil a zanechal za sebou celou řadu spokojených návštěvníků i vystavovatelů. Veletrhu se účastnily nejvýznamnější osobnosti cestovního ruchu v zemi. 

Na ploše 18 880 m² měli milovníci cestování a poznávání cizích kultur možnost shlédnout nabídky, novinky a další informace od 652 vystavovatelů, kteří s sebou na veletrh přinesli to nejlepší. Podívat se přišlo 30.950 lidí, což je směle považováno za velký úspěch! Kdo měl zájem, mohl se o svých vysněných destinacích či blížících se turistických plánech poradit s některým ze 7.520 odborníků, kteří rádi a ochotně zodpověděli veškeré kladené dotazy. Krásy svých tradic zde předvedli zástupci 46 zemí, kdy mezi nejhlavnější patřila okouzlující a dynamická Čína, Peru, Kazachstán, Palestina a Litva. Návštěvníci se tak mohli na vlastní kůži připravit na to, co je při cestování do těchto krajů může potkat.
Ve čtvrtek 18. února se slavnostního zahájení jubilejního 25. ročníku se zúčastnily přední osobnosti cestovního ruchu v zemi. Úvodního slova za pořadatelskou společnost se ujal generální ředitel Incheby Expo Praha pan Ing. Alexander Rozin. 


V průběhu zahájení byla vyhlášena Osobnost cestovního ruchu 2015 "Holiday World AWARD", ocenění za nejvýznamnější a nevýraznější přínos k rozvoji tohoto oboru u nás. Z rukou paní ministryně pro místní rozvoj Karly Šlechtové a organizátorů ankety – C.O.T. media a Incheby Expo Praha převzal ocenění pan Viliam Sivek.

Nechybělo ani vyhlášení oblíbené ankety „Kraj mého srdce 2015“, kterou již tradičně pořádá vydavatelství KAM po Česku a veletržní společnost Incheba Expo Praha. Pro svůj oblíbený turistický kraj v celkem 8 kategoriích hlasovalo 10 745 osob. Z osmi hlavních cen si hned polovinu odnesl Jihomoravský kraj. U příležitosti 10. výročí existence redakce KAM po Česku byla založena cena SRDCE PRO REGION. Každoročně ocení zásluhy regionální osobnosti. Cenu Srdce pro region 2016 získala paní PhDr. Miroslava Nováková z Královéhradeckého kraje, která stála od 90. let minulého století u prvních nesmělých krůčků zviditelnění turistických oblastí Rychnovsko a Orlické hory a Podorlicko.  Aktuálně vede v Kostelci nad Orlicí Klub seniorů Pohoda, s jehož členy podniká řadu zajímavých výletů po celé ČR. 


V pátek 19. 2. proběhlo vyhlášení soutěží pro vystavovatele. 
Nejzajímavější katalog: 
1. místo: CK China Tours, 
2. místo: CK ALVAREZ, 
3. místo: Channel Crossings

Nejzajímavější propagační materiál: 
1. místo: CzechTourism, 
2. místo: Indonésie, 
3. místo: Královéhradecký kraj 

Nejpůsobivější stánek do velikosti plochy 60 m2: 
1. místo: Palestine - Ministry of Tourism & Antiquities, 
2. místo: Liberecký kraj, 
3. místo: Cruisemar Tours
Nejpůsobivější Stánek nad velikost plochy 60 m2: 
1. místo: China National Tourism Office, 
2. místo: Nitrianký kraj, 
3. místo: Maďarská turistika
Čestné uznání – partnerství: China National Tourism Office a Jihomoravský kraj

Návštěvníci veletrhu Holilday World měli možnost po celou dobu veletrhu navštívit i 15. ročník cestovatelského festivalu WorldFilm, který nabízel pestrou škálu workshopů, seminářů, besed, diashow či autogramiád.  

Pořadatelé veletrhu Holiday World jsou z celého průběhu nadšeni. Jak účast z řad široké veřejnosti, tak nálada a spokojenost hostujících zemí, byla nadmíru úspěšná! Za pár týdnů se už začne pomalu pracovat na dalším, 26. ročníku, který nás všechny posune zase o krok dál.    

Počet vystavovatelů Holiday World:

652  
Výstavní plocha:



18 800 m² brutto 
Počet zastoupených zemí:


46 
Počet zahraničních touristboardů:

25 
Odborná veřejnost:



7 520 
Zástupci médií:




660 
Počet účastníků:



30 950 
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